

		Zápis OvN č.: 012024
OsV:	Neškaredice	
Datum:	26.9.2024	
Přítomni: Omluveni: Neomluveni:	Jan Balham, Romana Nevolová, Marie Janečková, Miroslav Hnilička, Jan Staněk.	
Člen RM, ZM:		
Příští jednání:	Není stanoveno	

Program jednání včetně krátkého komentáře:

1. Zhodnocení plánovaných akcí Osadního výboru Neškaredice (dále jen OvN) v roce 2024.
2. Kontrola usnesení rady města k zápisu OvN 022023
3. Revitalizace bývalé hasičské zbrojnice v Neškaredicích

K bodu č 1.

OvN organizoval v tomto roce dvě akce.

1.6.2024 tradiční akci DĚTSKÝ DEN A SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ.

19.10.2024 akci DÝŇOHRANÍ A SETKÁNÍ SOUSEDŮ.

Dětský den byl, a i nadcházející akce Dýňohraní bude organizováno ve spolupráci s 6.pionýrskou skupinou Kolín v bývalém objektu mateřské školky.

Akce DĚTSKÝ DEN A SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ považujeme za vydařené a OvN v nich hodlá nadále pokračovat. Informace o akci byla uveřejněna na sociálních sítích a Svoboda info.

K bodu č.2.

K zápisu OvN 022023 přijala rada města několik usnesení. OvN do dnešního nemá žádnou zpětnou vazbu, jak se zadané úkoly plní.

Z odpovědi města na projednaný zápis OvN 022023

VM ukládá usnesením č. PV/23/47/13 TO OSM prověřit vlastnictví pozemků podél hlavní komunikace v Neškaredicích v souvislosti s opravou či budováním chodníků nových *Zodpovídá: Maternová Blanka, Ing., vedoucí odboru*

VM ukládá usnesením č. PV/23/47/14 TO OSM ve spolupráci s TS prověřit stav stávajících chodníků v Neškaredicích a zhodnotit možné opravy či rekonstrukce, včetně cenového vyčíslení *Zodpovídá: Maternová Blanka, Ing., vedoucí odboru*

VM ukládá usnesením č. PV/23/47/15 starostovi odpovědět OsV Neškaredice, zda pověřil MP provedením kontroly dodržování rychlosti v obci v okolí autobusových zastávek *Termín: 05.01.2024* *Zodpovídá: Seifert Lukáš, Mgr., starosta*

VM ukládá usnesením č. PV/23/47/16 místostarostovi pověřit MP kontrolou dodržování dopravního značení „zákaz vjezdu 3,5 t, mimo dopravní obsluhy“ – umístěné na komunikaci ve směru do Církvice *Termín: 12.01.2024* *Zodpovídá: Viktora Josef, Ing., místostarosta* *Informuji Vás o projednaném zápisu ve vedení města.*

Informuji Vás o projednaném zápisu ve vedení města. O plnění úkolů vás průběžně bude seznamovat již konkrétní odbor, kterému byl úkol zadán.

O žádnému z výše uvedených usnesení a jeho plnění nebyl OvN nijak informován, ač tak mělo být učiněno v rámci projednaného zápisu.

Tedy stále nevíme, jak budou řešeny chybějící či nevyhovující komunikace pro chodce. Tak aby byla zajištěna jejich bezpečnost při stále narůstající dopravě, zejména té těžké?

Kolik a s jakým výsledkem bylo provedeno dopravních kontrol? Jednalo se zejména o kontrolu měření rychlosti v Neškaredicích. A dále pak dodržování dopravního značení, zákaz vjezdu 3,5 t, mimo dopravní obsluhy na komunikaci ve směru do Církvice.

K bodu č.3.

Bylo zahájeno jednání o revitalizaci bývalé hasičské zbrojnice, u přílehlého dětského hřiště. Na který byl původně vybrán projekt v rámci programu Panuj hoře 2023. Při jednání s vedením města bylo projednáno několik variant možného řešení. Vedením města navrhlo, že by v rámci tohoto projektu byl vybudován u bývalé hasičské zbrojnice zahradní mobilní domek kontejnerového typu. Objekt by měl sloužit pro budoucí komunitní akce na dětském hřišti a také pro potřeby OvN. Objekt může město využít pro volby atd. Ve spolupráci s městem byl provedena kontrola místa pro ověření možnosti vybudování komunitního objektu. OvN byl požádán, aby specifikoval požadavky na budoucí objekt. Ty předal referátu odboru správy majetku k dalšímu projednání na zasedání vedení města.

2) Připomínky, dotazy, návrhy k projednání v RM, ZM, MÚ

K bodu č.2. OvN doposud nemá žádné informace, jak probíhá plnění zadaných úkolů z usnesení. A zda bude pokračovat další jednání s OvN.

K bodu č.3. OvN žádáme o informaci, s jakým výsledkem proběhlo jednání vedení města a jak bude dále postupováno.

Zapsal: Jan Balham

Schválil: Jan Staněk